沐彬中学2019届文科数学综合测试（四）
一选择题(本大题共12个小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项
是符合题目要求的)
1．已知集合[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，则集合[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]=（    ）
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]A．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	B．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	C．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	D．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
2.[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]（    ）
A．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	B．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	C．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	D．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
3．设[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]都是不等于1的正数，则“[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]”是“[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]”成立的（    ）
A．充要条件		B．充分不必要条件
C．必要不充分条件		D．既不充分也不必要条件
4．执行如图所示的程序框图，则输出的[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]的值等于（    ）

A．3	B．21                 C．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	D．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]

[bookmark: topic_cf5d0e07-cb9c-4193-a3db-3a9f8d31ee]5.某景区在开放时间内，每个整点时会有一趟观光车从景区入口发车，某人上午到达景区入口，准备乘坐观光车，则他等待时间不多于10分钟的概率为　　
A. 	B. 	C. 	D. 
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]6．已知[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]的内角[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]所对边分别为[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，且满足[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，则[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]（    ）
A． [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	B．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	C．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	D．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
[bookmark: topic_e5415aed-1a7b-403c-b125-5b06fbf5eb]7.在中，，，则　　
A. 4	B. 	C. 	D. 8
8．一个几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积为（  ）
A．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	B．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]    C．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]        D．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	

9．已知三点A（1，0），B（0，），C（2，）则△ABC外接圆的圆心到原点的距离为（　　）
A．	B．	C．	D．



10．如图[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]所示，过抛物线[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]的焦点[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]的直线[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]交抛物线于点[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]交其准线[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]于点[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，若[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，且[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，
则此抛物线的方程为（    ）
A．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	B．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	C．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	D．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
11．函数[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]的图像大致为（    ）
A．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	B．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
C．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	D．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
12．已知函数[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，若函数[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]恰有两个零点，
则实数[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]的取值范围为（    ）
A．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	B．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	C．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]	D．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
二、填空题（每题5分，满分20分，将答案填在答题纸上）
13.设[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]满足约束条件[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，则[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]的最大值为____．
14．已知函数f（x）＝cos（2x+[image: 菁优网-jyeoo]）﹣cos2x，其中x∈R，给出下列四个结论：
①函数f（x）是最小正周期为π的奇函数；②函数f（x）图象的一条对称轴是直线x＝[image: 菁优网-jyeoo]；
③函数f（x）图象的一个对称中心为（[image: 菁优网-jyeoo]，0）；
④函数f（x）的单调递增区间为[kπ+[image: 菁优网-jyeoo]，kπ+[image: 菁优网-jyeoo]]，k∈Z．其中正确的结论序号　   　  
15．已知一个四面体ABCD的每个顶点都在表面积为9π的球O的表面上，且AB＝CD＝a，AC＝AD＝BC＝BD＝[image: 菁优网-jyeoo]，则a＝　   　．
16．已知f（x）是R上的偶函数，且当x≥0时，f（x）＝x3+2x，则不等式f（x﹣2）＜3的解集　   　．


三、解答题 （本大题共6小题，17至20每题12分，22题10分，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）
17．已知数列{an}中，．
（1）记bn＝log2（an+1），判断{bn}是否为等差数列，并说明理由：
（2）在（1）的条件下，设，求数列{cn}的前n项和Tn．



18．如图所示，在四棱锥P﹣ABCD中，PD⊥平面ABCD，底面ABCD是矩形，AD＝PD，E、F分别是CD、PB的中点．
（Ⅰ）求证：EF⊥平面PAB；
（Ⅱ）设ABBC＝3，求三棱锥P﹣AEF的体积．
[image: ]

19．A药店计划从甲，乙两家药厂选择一家购买100件某种中药材，为此A药店从这两家药厂提供的100件该种中药材中随机各抽取10件，以抽取的10件中药材的质量（单位：克）作为样本，样本数据的茎叶图如图所示．已知A药店根据中药材的质量（单位：克）的稳定性选择药厂．
（1）根据样本数据，A药店应选择哪家药厂购买中药材？（不必说明理由）
（2）若将抽取的样本分布近似看作总体分布，药店与所选药厂商定中药材的购买价格如表：
	每件中药材的质量n（单位：克）
	[image: ]购买价格（单位：元/件）

	n＜15
	50

	15≤n≤20
	a

	n＞20
	100


（ⅰ）估计A药店所购买的100件中药材的总质量；
（ⅱ）若A药店所购买的100件中药材的总费用不超过7000元，求a的最大值．



20．已知椭圆经过两点，O为坐标原点．
（1）求椭圆C的标准方程；
（2）设动直线l与椭圆C有且仅有一个公共点，且与圆O：x2+y2＝3相交于M，N两点，试问直线OM与ON的斜率之积kOM•kON是否为定值？若是，求出该定值；若不是，说明理由．




21．设函数，a＞0．
（Ⅰ）若曲线y＝f（x）在点（1，f（1））处的切线与x轴平行，求a；
（Ⅱ）当x＜1时，函数f（x）的图象恒在x轴上方，求a的最大值．


22．已知直线l的参数方程为，曲线C的参数方程为，
设直线l与曲线C交于两点A，B．
（1）求|AB|；
（2）设P为曲线C上的一点，当△ABP的面积取最大值时，求点P的坐标．



23．设函数f（x）＝|ax+1|+|x﹣a|（a＞0），g（x）＝x2﹣x．
（Ⅰ）当a＝1时，求不等式g（x）≥f（x）的解集；
（Ⅱ）已知f（x）≥2恒成立，求a的取值范围．








沐彬中学文科数学综合测试（四）参考答案
                                        　　　　　　　　　　　　　　　　　　 2019-4
一、选择题：本大题考查共10小题，每小题5分，满分60分．
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
	B
	D
	C
	B
	A
	D
	C
	B
	A
	A
	C



二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，满分20分．其中14~15题是选做题，考生只能选做一题．
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]13. 5   　        　14. ②③④　　            15. [image: 菁优网-jyeoo]           16, （1，3）
10.如图，过[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]作[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]垂直于抛物线的准线，垂足为[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，
过[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]作[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]垂直于抛物线的准线，垂足为[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]为准线与[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]轴的交点，
由抛物线的定义，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，
因为[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，所以[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，所以[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]所以[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，即[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，
11. 【解析】[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，
即[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，故[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]为奇函数，排除C，D选项[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，排除B选项，故选A．
12【解析】作出函数[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]的图象，
函数[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]恰有两个零点，即为[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]的图象和直线[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]有两个交点，
当直线[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]与[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]相切，可得[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]有两个相等实根，
可得[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，即[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，由图象可得当[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]时，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]的图象和直线[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]有两个交点，
15.【解：由题意可知，四面体ABCD的对棱都相等，故该四面体可以通过补形补成一个长方体，
[image: 菁优网：http://www.jyeoo.com]如图所示：设AF＝x，BF＝y，CF＝z，
则[image: 菁优网-jyeoo]，又[image: 菁优网-jyeoo]，
可得x＝y＝2，∴a＝[image: 菁优网-jyeoo]．故答案为：[image: 菁优网-jyeoo]．
【解答】解：∵x≥0时，f（x）＝x3+2x；
∴f（x）在[0，+∞）上单调递增，f（1）＝3；又f（x）是R上的偶函数；
∴由f（x﹣2）＜3得，f（|x﹣2|）＜f（1）；∴|x﹣2|＜1；解得1＜x＜3；∴原不等式的解集为（1，3）．
三、解答题（本题共6小题，共70分，要求写出必要的演算、推理、证明过程）
18解：（1）根据题意，bn＝log2（an+1），
当n＝1时，有b1＝log2（a1+1）＝log22＝1；
当n≥2时，；
所以数列{bn}是以1为首项、公差为1的等差数列．
（2）由（1）的结论，数列{bn}是以1为首项、公差为1的等差数列，则bn＝2+（n﹣1）＝n，
则，于是，
，①
，②
①﹣②可得：，
，所以．
19解（Ⅰ）证明：∵PD⊥平面ABCD，PD⊂平面PAD，∴平面PAD⊥平面ABCD，
[image: ]又平面PAD∩平面ABCD＝AD，底面ABCD是矩形，BA⊥AD，
∴BA⊥平面PAD，则平面PBA⊥平面PAD，
∵AD＝PD，取PA的中点G，连接FG，DG，则DG⊥PA，
∴DG⊥平面PAB．
又E、F分别是CD、PB的中点，G是PA的中点，底面ABCD是矩形，
∴四边形EFGD为矩形，则DG∥EF，
∴EF⊥平面PAB；
（Ⅱ）解：由ABBC＝3，得BC，AB＝3，AD＝AP，且F是PB的中点．
∴VP﹣AEF＝VB﹣AEF＝VF﹣ABE．
20解：（1）根据样本数据知，A药店应选择乙药厂购买中药材；
（2）（ⅰ）从乙药厂所抽取的每件中药材的质量平均数为
（7+9+11+12+12+17+18+21+21+22）＝15；
估计A药店所购买的100件中药材的总质量为100×15＝1500克；
（ⅱ）乙药厂所提供的每件中药材的质量n＜15的概率为0.5，
15≤n≤20的概率为0.2，n＞20的概率为0.3，
则A药店所购买的100件中药材的总费用为100×（50×0.5+0.2a+100×0.3）；
依题意得100×（50×0.5+0.2a+100×0.3）≤7000，解得a≤75，∴a的最大值为75．
21. 解：（1）依题意，，解得，∴椭圆方程为；
（2）当直线l的斜率存在时，可设直线l：y＝kx+m，
与椭圆方程联立可得（1+2k2）x2+4kmx+2m2﹣2＝0，由相切可得△＝8（2k2﹣m2+1）＝0，即m2＝2k2+1，
联立，得（1+k2）x2+2kmx+m2﹣3＝0，设M（x1，y1），N（x2，y2），
则，∴，
进而，将m2＝2k2+1代入4（3k2+3﹣m2）＞0恒成立，
∴，故kOM•kON是定值且定值为．
当直线l的斜率不存在时，直线l的方程为x．
若直线l的方程为x，则M，N的坐标为（），（），此时满足kOM•kON．
若直线l的方程为x，则M，N的坐标为（，﹣1），（，1），此时也满足足kOM•kON．
综上，kOM•kON为定值且定值为．
22. 解：（Ⅰ）∵，∴f'（x）＝ex﹣a，∴f'（1）＝e﹣a，
由题设知∴f'（1）＝0，即e﹣a＝0，解得a＝e．经验证a＝e满足题意．
（Ⅱ）令f'（x）＝0，即ex＝a，则x＝lna，（1）当lna＜1时，即0＜a＜e
对于任意x∈（﹣∞，lna）有f'（x）＜0，故f（x）在（﹣∞，lna）单调递减；
对于任意x∈（lna，1）有f'（x）＞0，故f（x）在（lna，1）单调递增，
因此当x＝lna时，f（x）有最小值为成立．
（2）当lna≥1时，即a≥e
对于任意x∈（﹣∞，1）有f'（x）＜0，故f（x）在（﹣∞，1）单调递减，
所以f（x）＞f（1）．因为f（x）的图象恒在x轴上方，所以f（1）≥0，
因为f（x）＞0，所以f（1）≥0，即a≤2e，综上，a的最大值为2e．




22.解：（1）直线l的参数方程为可化为x+2y＝2，
曲线C的参数方程为，可化为
两方程联立，可得y2﹣y＝0，∴y＝0或1，∴A（2，0），B（0，1），∴|AB|；
（2）设P（2cosθ，sinθ），则
P到AB的距离为
∴1，即θ时d最大，即△ABP的面积取最大值，点P的坐标为（，）．
23.解：（1）当a＝1时，g（x）≥f（x）⇔或或，
解得x≤﹣1或x≥3，
所以原不等式的解集为{x|x≤﹣1或x≥3}
（2）f（x），
当0＜a≤1时，f（x）min＝f（a）＝a2+1≥2，a＝1；
当a＞1时，f（x）max＝f（）＝a2，a＞1，
综上：a∈[1，+∞）
声明：试题解析著作权属菁优网所有，未经书面同意，不得复制发布
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